



“ **Первоочередной задачей международного сообщества является глобальная борьба против расизма, расовой дискриминации, ксенофобии и связанной с ними нетерпимости** ”

ДЕСЯТАЯ ГОДОВЩИНА ПРИНЯТИЯ ДУРБАНСКОЙ ДЕКЛАРАЦИИ И ПРОГРАММЫ ДЕЙСТВИЙ

Совещание Генеральной Ассамблеи высокого уровня • 22 сентября 2011 года

22 сентября текущего года Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций проведет в Нью-Йорке однодневное совещание высокого уровня, посвященное 10-й годовщине принятия Дурбанской декларации и Программы действий.

Эти документы, в которых излагается **программа** международного сообщества по борьбе с расизмом, были приняты консенсусом в 2001 году на Всемирной конференции Организации Объединенных Наций по борьбе против расизма, расовой дискриминации, ксенофобии и связанной с ними нетерпимости, состоявшейся в Дурбане, Южная Африка. Они являются новаторской и практической повесткой дня в деле борьбы со всеми формами расизма и расовой дискриминацией.

Десятая годовщина служит поводом для укрепления политической решимости в борьбе с расизмом и расовой дискриминацией. Тема мероприятия, посвященного этой годовщине, — **«Жертвы расизма, расовой дискриминации, ксенофобии и связанной с ними нетерпимости: признание, правосудие и развитие»**.

Формат

Совещание Генеральной Ассамблеи, посвященное этой 10-й годовщине, проводится в течение одного дня на уровне глав государств и правительств в формате пленарного заседания и дискуссий за круглым столом.

Совещание начнется в четверг, 22 сентября в 9 час. 00 мин. в зале заседаний Генеральной Ассамблеи в Центральных учреждениях в Нью-Йорке. После краткой церемонии открытия пройдут два последовательных заседания «круглых столов»: с 11 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. и с 15 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин. Заключительная часть пленарного заседания, в ходе которой будут представлены итоги обсуждений за круглыми столами, состоится с 18 час. 00 мин. до 19 час. 00 мин. Предполагается, что на пленарном заседании будет принята краткая и четкая политическая декларация.

Участие неправительственных организаций

Важную роль в противодействии всем формам расизма играют неправительственные организации (НПО) и другие участники общественных движений. Один из представителей НПО выступит с речью на церемонии открытия, некоторые из них будут приглашены для участия в заседаниях «круглых столов», тогда как другие смогут наблюдать за работой круглых столов в просмотровом зале.

Все участвующие в заседании представители гражданского общества и НПО должны быть активными борцами с расизмом, расовой дискриминацией, ксенофобией и связанной с ними нетерпимостью. Председатель Генеральной Ассамблеи составит список представителей общественных организаций, включая неправитель-

**Совещание Генеральной Ассамблеи высокого уровня, 22 сентября 2011 года
Десятая годовщина принятия Дурбанской декларации и Программы действий**

www.un.org/ru/ga/durbanmeeting2011/





ственные организации, ведущие активную борьбу с расизмом, расовой дискриминацией, ксенофобией и связанными с ними проявлениями нетерпимости, для передачи на рассмотрение государствами-участниками.

Выступления и Интернет-трансляция будут размещены на веб-сайте.

Более подробная информация относительно участия неправительственных организаций будет в ближайшее время размещена на веб-сайте заседания на высшем уровне по адресу: www.un.org/en/ga/durbanmeeting2011